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Ïëàí êðîâëè

âîä. âîðîíêà

Ïðèìûêàíèÿ ê áåòîííîé ñòåíå ñ óòåïëåííûì ôàñàäîì
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Уклон 2,5%
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Ñëîé êðîâåëüíîãî ìàòåðèàëà íà ïðèìûêàíèè ê ñòåíå è äîï.ñëîé, Òåõíîýëàñò ÝÏÏ
Ìåòàëëè÷åñêèé êàïåëüíèê

Êðåïëåíèå ñàìîðåçàìè
Äåðåâÿííûé àíòèñåïòèðîâàííûé áðóñ
Ãåðìåòèçèðóþùàÿ áóòèë-êàó÷óêîâàÿ ëåíòà 
Ìåòàëëè÷åñêèé ïðîôèëü äëÿ ôèêñàöèè ôàñàäíîé òåïëîèçîëÿöèè
Ìèíåðàëîâàòíûé óòåïëèòåëü Ëàéíðîê Ôàñàä
ÒÅÕÍÎ Êëèí êðîâåëüíûé (ãàëòåëü èç òåïëîèçîëÿöèè)

Ñëîé êðîâåëüíîãî ìàòåðèàëà íà ïðèìûêàíèè ê ñòåíå Òåõíîýëàñò ÝÊÏ
Îãðóíòîâêà ïàðàïåòà Ïðàéìåðîì áèòóìíûì ÒåõíîÍÈÊÎËÜ

Øòóêàòóðêà èç ÖÏÐ Ì150 ïî ìåòàëëè÷åñêîé ñåòêå 

Ïîëèóðåòàíîâûé ãåðìåòèê ÒåõíîÍÈÊÎËÜ

Ïðèìûêàíèå ê áåòîííîé ñòåíå ñ óòåïëåííûì ôàñàäîì

Óòåïëåíèå ñòåíû ýêñòðóçèîííûé ïåíîïîëèñòèðîë ÒÅÕÍÎÍÈÊÎËÜ 30 250, íå ìåíåå 80 ìì.
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Óñëîâíûå îáîçíà÷åíèÿ ê  âîäîñòî÷íîé âîðîíêå
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Çàæèìíîé âèíò

Ïðèæèìíîé ìåòàëëè÷åñêèé ôëàíåö

4

Ôèëüòð îò ëèñòüåâ

Äîïîëíèòåëüíûé ñëîé êðîâåëüíîãî ìàòåðèàëà íà ïðèìûêàíèè ê âîäîñòî÷íîé âîðîíêå Óíèôëåêñ ÝÊÏ
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Âîäîîòâîäÿùèé ïàòðóáîê 
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Íàäñòàâíîé ýëåìåíò6

7

Çàçîð çàïîëíèòü ìîíòàæíîé ïåíîé7

* - â îáëàñòè 0,5-1,0 ì. âîêðóã âîðîíêè íåîáõîäèìî ïîíèæåíèå óêëîíà äëÿ ïðåäîòâðàùåíèÿ çàñòîéíûõ çîí âîêðóã âîðîíêè.
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Ñòðîèòåëüíûé ñêîò÷ äëÿ ïðîêëåéêè íàõëåñòîâ ïàðîèçîëÿöèè 8
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Óñëîâíûå îáîçíà÷åíèÿ. 
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ñóù.ïàðàïåò
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Уклон 2,5%

Ïðèìûêàíèå ê ïàðàïåòó
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1. Ñïåöèôèêàöèÿ çàïîëíåèÿ ïðîåìîâ ñì.ëèñò 11 äàííîãî ïðîåêòà.

2. Ïðèâÿçêó âåòèëÿöèîíîîãî îáîðóäîâàíèÿ óòî÷íèòü ïîñëå ìîíòàæà è ñîãëàñíî ÷åðòåæåé 

äàííîãî ïðîåêòà, ðàçäåë  ÎÂ.

2. Ïðèâÿçêó è êîëè÷åñòâî âîäîïðèåìíûõ âîðîíîê óòî÷íèòü ïîñëå ìîíòàæà è ñîãëàñíî ÷åðòåæåé 

äàííîãî ïðîåêòà, ðàçäåë  ÂÊ.

Ñïåöèôèêàöèÿ ýëåìåíòîâ êðîâëè

7Âîäîñòî÷íûå âîðîíêè 

Ïîç. Íàèìåíîâàíèå åä.,
Ìàññà

êã
Ïðèìå-Êîë.
÷àíèå
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Âåíòêàíàëû èç êèðïè÷à á=120

Æ/á ïëèòû ïåðåêðûòèÿ âåíòèëÿöèîííûõ êàíàëîâ:

-2830õ1500   á=80ìì

-2000õ920   á=80ìì

-1900õ920   á=80ìì

Îãðàæäåíèå êðûøè : - ÎÃ1 ï.ì112

- ÎÃ2
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Êåðàìçèò                      á=30 äî 350ìì ì
2303.67
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âîä. âîðîíêà

Âåðõíèé ñëîé êðîâåëüíîãî êîâðà Òåõíîýëàñò ÝÊÏ  

Íèæíèé ñëîé êðîâåëüíîãî êîâðà Óíèôëåêñ ÂÅÍÒ ÝÏÂ   

Îãðóíòîâêà ïðàéìåðîì áèòóìíûì ÒåõíîÍÈÊÎËÜ       

Ýêñòðóçèîííûé ïåíîïîëèñòèðîë ÒÅÕÍÎÍÈÊÎËÜ 30 250 - 150ìì

Ìîäèôèöèðîâàííûé áèòóìíûé ìàòåðèàë Áèêðîýëàñò ÒÏÏ

âîä. âîðîíêà

ÎÃ1

ÎÃ
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Òðîòóàðíàÿ ïëèòêà ìîðîçîcòîéêàÿ    á=35 ìì.

Ôèëüòðóþùèé ñëîé èç ãðàâèÿ, ôðàêöèÿ 5-20        á= 40 ìì.

96,16

112.80

96,16

96.40

3. Äèàìåòð âîäîïðèåìíûõ âîðîíîê ïðèíÿòü ñîãëàñíî ðàçäåëó ÂÊ, äàííîãî ïðîåêòà.
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22 Ôàðòóê îöèíêîâàííûé ÔÎö1

ï.ìïðîêàò ÃÖ-0,8õ1250õ2000-Á-ÍÎ-01-Í-275-ÏÑ 7,85

ïðîêàò ÃÖ-2õ1250õ2000-Á-ÍÎ-01-Í-275-ÏÑ 0,53

160,70

321

ì
2

ì
2

ì
2

ì
2

24

Òèï

îòâ.

Ñå÷åíèå, ìì

Â Í

Îòì.
íèçà, ì

Ïðèìå÷àíèå

Âåäîìîñòü îòâåðñòèé, íèø è øòðàá

450 350 ÎÂ24 -

350 250 ÎÂ25 -

26 350 350 ÎÂ-
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ÔÎÐÌÀÒ À3õ3


